
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
10. løpsdag  onsdag 12. juni 2013 

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:   O Reigstad     
  ____________________________________________________________________ 
Rytterbytte: 2. løp 3 Zeeran – Victoria Allers 
---- 
2. løp 
Sak til behandling: Rapport fra starter – hest nr 1 Taittinger bortvist fra start. 
Avhørt: Trener Henrik Engblom 
Forklaring: Trener H Engblom forklarte at de ikke fikk satt på blendkappen i tide. 
Bemerkning: Trener av hest som bortvises fra start første gang i sesongen, gis i henhold til 
reglementet en advarsel. 
Kjennelse: Trener Henrik Engblom tildeles en advarsel for at hest nr 1 Taittinger ble bortvist 
fra start.  Før bortvist hest igjen kan starterklæres til løp, må den godkjennes i startboks. 
Regl. Pkt. 412, 489 a 
---- 
3. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 7 Le Petit Caporal – Espen Ski mente seg sjenert av 
hest nr 15 Hope On Earth – Per-Anders Gråberg ca 400 meter før mål. 
Avhørt: Rytter P A Gråberg 
Forklaring: Rytter P A Gråberg mente at han ikke sjenerte noen. 
Bemerkning; DLV observerte på videoopptaket at rytter av hest nr 7 Le Petit Caporal – E Ski 
styrer utenom hest nr 15 Hope On Earth – P A Gråberg.  DLV kan imidlertid ikke se at noen 
sjenering har funnet sted. 
Kjennelse: Det rettes ingen forføyning mot noen ryttere. 
---- 
7. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 7 Forever Fong – Frederick Salvador går innover i 
banen etter start og sjenerte hest nr 4 Madame Meduza – Espen Ski. 
Avørt: 
1. Rytter E SKI 
2. Rytter F Salvador 
Forklaring: 
1. Rytter E Ski forklarte at han ble sjenert av hest nr 7 Forever Fong – F Salvador etter start 
og måtte ta opp sin hest. 
2. Rytter F Salvador forklarte at han ikke sjenerte noen. 
Bemerkning: DLV observerte fra tårnet og på videoopptaket at rytter F Salvador ikke holdt 
rett bane etter start og at E Ski måtte ta opp sin hest på grunn av dette.  I henhold til 
reglementet skal rytter ri slik at medkonkurrenter ikke sjeneres. 
Kjennelse: Rytter Frederick Salvador ilegges bot stor kr 1.800,- for å ha sjenert konkurrent 
etter start. I straffeutmålingen er det vektlagt at det er gjentatt forseelse. 
Regl. Pkt. 136 e, 489 c 
----- 
8. løp 
Sak til behandling: Hest nr 3 Best One brøt løpet. 
Avhørt: Rytter Jan-Erik Neuroth 
Forklaring: Rytter J E Neuroth forklarte at hesten gikk tom for luft. 
Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 
----- 
Sak til behandling: Hest nr 2 Never Doubt Me brøt løpet. 



Avhørt: Rytter Anna Pilroth 
Forklaring: Rytter A Pilroth forklarte at hesten ble veldig sliten. 
Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 
----- 
9. løp 
Sak til behandling: Hest nr 12 Winning Mood sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Niels Petersen 
Forklaring: Trener N Petersen forklarte at han skal få hesten undersøkt av veterinær. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
-------- 
Sak til behandling:Hest nr 10 Quest Dynamite sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Lena Natt Och Dag 
Forklaring: Trener L Natt Och Dag forklarte at hesten var urutinert og hadde ikke startet 
siden mai i fjor. Hun regnet med at den ville forbedre seg. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
------- 
Dopingprøver tatt 12. juni 2013 
1. løp hest nr    14 Shamsiin   
4. løp hest nr     2 Walinda       
8. løp hest nr     9 Flashline 
8. løp hest nr     6 Azincourt 
------ 
Dato:    12. juni 2013                                   DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


